## Применительно к проведению республиканской олимпиады

Принимая во внимание тот факт, что проведение республиканской предметной олимпиады является актуальным и ответственным вопросом для кафедры, и что этому вопросу уделяется большое внимание при реализации задач в рамках «Национальной программы по подготовке кадров», 28 марта 2019 года кафедрой педагогики, психологии и методики преподавания были подведены итоги 1-го этапа олимпиады по предмету «Профессиональная педагогика». В 1-м этапе институтской олимпиады приняли участие 9 студентов направления Профессиональное образование (водное хозяйство и мелиорация, землеустройство и земельный кадастр, электрификация сельского и водного хозяйства, механизация сельского хозяйства, использование гидроэлектростанций и насосных станций). Олимпиада была проведена на высшем уровне, в соответствии с требованиями «Положения о проведении республиканских олимпиад, конкурсов и спортивных соревнований».

По результатам 1-го этапа олимпиады по предмету «Профессиональная педагогика» 1-ое место с результатом **312 баллов** заняла студентка 3-курса 9 группы направления Профессиональное образование (механизация сельского хозяйства) *Асилова Зиёда Ахрор қизи*, 2-е место с результатом **290 баллов** занял студент 2-курса 4 группы направления Профессиональное образование (электрификация сельского и водного хозяйства) *Миразамов Дилмурод*, 3-е место с результатом **274 баллов** занял студент 2-курса 12 группы направления Профессиональное образование (использование гидроэлектростанций и насосных станций) *Ғузоров Иброхим*.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.